

袁立 演员、上海袁立公益基金会创始人



袁立发起成立上海袁立公益基金会,致力于关注尘肺病人。多年来不仅捐钱帮助尘肺病人,还坚持亲力亲为,多次走访尘肺病家庭,为他们解决看病问题;发起“防尘小勇士”夏令营活动,为尘肺病家庭助学学生送去一系列精彩的暑期活动;不断呼吁社会,关注尘肺病家庭。

赵平 中国癌症基金会理事长



赵平从事胰腺及消化道疾病研究 30 余年,曾任中国医学科学院肿瘤医院/肿瘤研究所院(所)长,为我国胰腺癌、胰腺炎、胰腺内分泌肿瘤的诊治与研究方面做出了突出贡献。从院长到理事长,从临床前线到健康扶贫一线,他矢志不渝地助力我国癌症防治事业发展。

张建岷 中国妇女发展基金会秘书长



张建岷长期从事妇女工作,致力于推动中国社会性别平等。她带领中国妇女发展基金会将性别意识纳入公益项目全过程,发挥女性的能动性和独特优势,让女性不仅是项目的受益者,更是参与者和行动者,激发女性内在的潜力和自身动力,从而改变她们的命运。

周延 艾美疫苗集团董事会主席 辽宁省周延慈善基金会理事长 西湖大学荣誉校董、创始捐赠人



周延投身商海,历经近三十年的苦心奋斗,以勇于开拓的激情和不断推动社会进步的责任与使命感,聚焦中国生物疫苗产业。同时,他热心慈善公益事业,担任辽宁省周延慈善基金会理事长,并作为创始捐赠人向西湖大学捐赠。

张圣平 北京大学光华管理学院金融系副教授



张圣平多年来致力于金融学的研究,是领域内的意见领袖。他主张“创造管理知识,培养商界领袖,推动社会进步”的理念,更推崇“金融向善”。他带领下的北京大学光华管理学院不仅是中国商学教育的一面旗帜,更是国内第一家针对公益管理领域设置社会公益管理硕士学位项目的商学院。

朱嘉明 经济学家



1984 年,朱嘉明与刘佑成、黄江南、张钢一起发起的莫干山会议,被称作“经济改革思想史的开创性事件”。近年来,他开始专注于研究数字经济与社会公益的内在联系和驱动,并带领团队创办了以区块链技术为核心的“时光合作社”公益项目,旨在通过互联网技术的不断优化,为社会民生创造更多福祉。

张晓峰 北京恒裕投资集团董事长



2012 年至今,张晓峰分别在公主岭市第一中学及北京科技大学创立基金会并个人捐赠资金,资助贫困学生和老师及每年奖励优秀学生和辅导员,为母校贡献力量,为社会培养和输送栋梁之材。

朱新红 鹏宇投资集团总裁



朱新红以“实业报国、反哺社会”为己任,积极参与社会慈善和爱心行动,让社会共享企业发展成果;近年来,他每年为精准扶贫建设捐资超过 1000 万元;在社会公益、光彩慈善事业、捐建学校、精准扶贫、拥军优属、捐助贫困学生等方面累计捐款捐物近 5 亿元。

张彦珍 中国法律援助基金会理事长



即任中国法律援助基金会理事长以来,张彦珍以“践行责任 法援苍生”为核心理念,以募集社会资金、整合社会资源、扩大法律援助社会影响为主要职责,高度重视“1+1”中国法律援助志愿者行动和中央专项彩票公益金法律援助项目,切实帮助特殊困难群体通过法律援助的途径维护和实现自身的合法权益。

卓坤利 西安中医脑病医院副院长 西安志愿者协会理事长



以医学背景开展助残工作,卓坤利带领志愿者为陕西贫困地区残障人群送去义诊及物资,开展对口帮扶和专项援助,并积极为残障儿童开展丰富多样的社会融入活动,不断创新公益传播,利用所主持的电视节目和移动互联网传播医学助残科普,倡导全社会了解、尊重、支持残障人群,探索“医疗+互联网”公益助残新模式。